
1 - My experience at Johnson College is meeting my expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 6 8.70%

Disagree (2) 5 7.25%

Agree (3) 42 60.87%

Strongly Agree (4) 16 23.19%

2.99

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 2.99 0.81

• Very disorganized

• I expected the courses to be difficult and the teachers to be there to help if needed. Most of them are and the tutoring helps.

• Johnson College far exceeded the level of knowledge I expecte to obtain. The staff were willing to go the extra mile to ensure that I was retaining the information I needed.

• In my first year I had some instructors who barely taught but rather printed out packets of papers and then we would go into lab with little discussion or teaching. Also starting in my third semester,
we had a new resource staff member who was late to my first meeting we scheduled, completely forgot about a second meeting, and also never returned an important email. Another issue I had was
trying to find out information about the internship I was supposed to set up and how the payment would be when they decided to change it so the internship course is set in the summer instead of the
last spring semester.

• I expected a high end technical school and it did not disappoint.

• I have been learning all the necessary skills for my career path.

• should of learned a lot more and been more hands on in my major but the teachers didn't care except Mr. Talerico, and now Hobbs. please keep these guys for the benefit of the kids who will
represent Johnson college diesel program

• Vague emails from instructors about how you have to meet them are becoming annoying. You don't know if it's good or bad news so now that's all you focus instead of learning.

• It's great

• I’m being challenged scholastically by professors, who are experts in their field, and learning all of the necessary information needed in order to succeed at my profession.

• Johnson collage is meeting the exaptation I had

• its okay i wish i never went for computers i dont like it

• N/A

• Our classes are disrupted so our teacher can give tours/deal with meetings cutting our class short. So we’re not learning what we should in these classes. Also our class projects are always put on
hold so we can clean the lab for new student tours.

• for the most part it is.

• Teachers and staff are exceptionally nice.

• I enjoy the instructors as well as the classes. They are making the subjects easy to learn.

• The professors at Johnson College truly care about their students and work hard to provide students the resources they need to understand material.

• i learned alot at the school.

• I am leaning exacly what I came here for

• Na

• Johnson College is a great experience with very helpful professors.

2 - I have been exposed to industry partners throughout my time at Johnson College.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 5 7.25%

Disagree (2) 8 11.59%

Agree (3) 37 53.62%

Strongly Agree (4) 19 27.54%

3.01

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 3.01 0.83

3 - The equipment in my lab classes has met my expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 6 8.70%

Disagree (2) 4 5.80%

Agree (3) 39 56.52%

Strongly Agree (4) 20 28.99%

3.06

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 3.06 0.84
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4 - The environment in my program has met my expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 6 8.70%

Disagree (2) 1 1.45%

Agree (3) 44 63.77%

Strongly Agree (4) 18 26.09%

3.07

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 3.07 0.79

5 - My classes are more difficulty that I anticipated.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 3 4.35%

Disagree (2) 29 42.03%

Agree (3) 32 46.38%

Strongly Agree (4) 5 7.25%

2.57

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 2.57 0.70

• I don’t feel like they are more difficult they are classes o can handle.

• I expected it to be difficult.

• I didn't realize exactly how indept my classes would be going, however the instructors did a great job of helping me learn.

• The classes were as to be expected from new topics and perspectives on the topics, so I neither agree or disagree.

• Some of the irrelevant classes such as math or English were less then desirable. It would be preferable to just take core classes or anything that was pertinent to my field.

• I was not anticipating any level of difficulty. I went in with an open mind, expecting anything.

• It's not terribly hard just a lot more homework than I expected.

• It's was understandable and doable

• There is a lot of information being taught that we need to learn in a two year timeframe, and in turn requires overwhelming amount of personal study and homework time that I never anticipated.

• i hate coding class its terrible

• They all required an amount of time and work that I had already set aside for them.

• They weren’t too too hard but you had to study to do good

• N/A

• First off, the sentence has incorrect grammar. The instructors have high expectations which is good, but the academic standard of a 76% or higher on all exams and in all Vet courses is ridiculous.

• they are difficult but my degree is in the medical field so of course it is going to be hard, it should be.

• They are around what I had been expecting

• I believe that the instructor does their jobs to allow us to learn easily.

• I have been exposed to the material in my classes in the past, so this is unfair of me to answer. However, I do believe these classes can be challenging, but the student must be willing to put in the
hard work to understand challenging material.

• they werent harder than i thought.

• Some of the screen if classes are a little too difficult

• Na

• I knew coming into my program the level of difficulty with all the classes.

6 - I feel prepared for employment in my field.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 5 7.25%

Disagree (2) 4 5.80%

Agree (3) 43 62.32%

Strongly Agree (4) 17 24.64%

3.04

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 3.04 0.78

Senior Experience Survey
Johnson College

Page 2 of 7



7 - If you could do it all over again, what information do you wish you had before you applied to Johnson College?
Response Rate 39/172 (22.67%)

• The information I wish I had was about overriding classes if we have a problem.

• I wish I knew how disorganized this school really is

• Vet Tech is a very demanding major. It takes a lot of time and focus to pass.

• Johnson college did a great job of preparing me before classes started. I feel as if there was more than enough information.

• How PLCs are a pain.

• Be prepared to not have important questions answered by staff members outside of the courses.

• Nothing

• Nothing

• More information about diesel engines.

• Take more summer and winter classes.

• I wish I knew there was more hands on work. I should went to a different trade school.

• N/A

• Study more and write down all the upcoming assignments and tests. D2L doesn't always keep you updated.

• The price and how college operates

• The recommendation of working no more than 8-16 hours a week.

• idk

• none

• I like the field the chose

• Nearby job locations, career knowledge

• n/a

• I got all the information I asked for at the open house.

• Nothing I feel as though they gave me everything I needed.

• Be prepared for a lot of hands on work as well as a friendly atmosphere and general classes.

• That some of the classes are a wast of time and money

• None

• N/A

• We rush through a lot of what we should be learning to help Hvac class or cleaning for tours, or doing some quick project to show off to prospective new students.

• I wish I had more information on the kennel/colony duty for the Vet Tech program. It has taken up so much of my time. I’m afraid that when I have to do it again next year I won’t be able to work
during it. I travel so much and it really affects my schedule and money status with being in school.

• to take more general classes to get them out of the way to make my course load easier.

• To be honest I feel everything was pretty easy to find out before I applied to Johnson College.

• Tool list with what you need per year to complete task.

• I wish i had more information about transfer to different schools. Which schools take most or all of my credits.

• N/A

• Knowing that i wouldnt really be able to take my classes at different times because most the time there were only 2 times to take and it was always a specific time and i was always waiting hours to
go to next class.

• Make sure you check d2l every day

• N/A

• Na

• Satisfied with current situation

• I was aware of mostly everything in my program before applying to Johnson College.

8 - If you would like to participate in a focus group discussion about these topics, please provide your name and email address in the box below.
Response Rate 11/172 (6.4%)

• Joseph Minzak minzakjo@student.johnson.edu

• N/A

• No

• No sorry

• idk

• N/A

• no

• Joseph morin - morinjo@studentjohnson.onmicrosoft.com

• N/A

• no

• Na
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9 - What program are you in?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Advanced Manufacturing (1) 1 1.45%

Architectural Drafting and Design (2) 5 7.25%

Automotive (3) 1 1.45%

Biomedical Equipment (4) 4 5.80%

Building and Property Maintenance (5) 0 0.00%

Business (6) 1 1.45%

Carpentry and Cabinetmaking (7) 6 8.70%

Computer Information Technology (8) 5 7.25%

Diesel Truck Technology (9) 8 11.59%

Electrical Construction and Maintenance (10) 11 15.94%

Electronic Engineering Technology (11) 3 4.35%

Heating, Ventilation & Air Conditioning (12) 3 4.35%

Radiologic Technology (13) 12 17.39%

Physical Therapist Assistant (14) 3 4.35%

Veterinary Technology (15) 6 8.70%

Welding (16) 0 0.00%

9.52

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 9.52 3.83

Senior Experience Survey
Johnson College

Page 4 of 7



10 - What is your age?
Response Rate 66/172 (38.37%)

• 28

• 19

• 19

• 19

• 21

• 34

• 47

• 24

• 22

• 21

• 22

• 21

• 19

• 21

• 20

• 36

• 19

• 20

• 22

• 22

• 26

• 28

• 25

• 23

• 21

• 30

• 20

• 22

• 47

• 19

• 21

• 21

• 20

• 23

• 28

• 20

• 20

• 38

• 22

• 26

• 20

• 19

• 21

• 19

• 19

• 39

• 22

• 20

• 19

• 30

• 20

• 29

• 34

• 42

• 28

• 25

• 21

• 20

• 24
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• 21

• 20

• 21

• 26

• 21

• 21

• 18
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11 - What is your gender?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Male (1) 51 73.91%

Female (2) 14 20.29%

Prefer not to answer (3) 4 5.80%

1.32

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
69/172 (40.12%) 1.32 0.58
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